TecTbl 7 KJIaCC

be3onacHbie npueMbl TPpyaa
1. Kakoe npncnocoﬁﬂe}me 3allMIIacT NajJgblbl OT IIPOKOJIA HIJI0M?
O TBeT: ..t

2. IToueMy HeJib3sl BBICHINIATH MOKPBIi KapTodesb HA CKOBOPOAY € PACKAJIEHHBIM
MacjaoM?

(0 §: 15 1IN

Kynunapus

3. Ycra"HoBHTE COOTBETCTBHE MEKIAY CIIOCO0OAMHU NPUTOTOBJICHUS SIMIl B KMIIsIIei
BOJIe 1 BpeMeHeM NPHUToTOBJICHHS.

Cnioco0 npuroToBICHUs Bpewms npurotoBieHusi, MUH
1 | «B memouex» A 7-10
2 | Bkpytyto b 2
3 | BemsTky B 4-5

OmBer: 1-....,2—....,3-.....

4. JDTOT 0BOIII - IBYJIETHEE PACTEHHE CeMEHCTBA 30HTUYHBIX, B MIEPBbIH IO/ *KU3HU
o0pa3yeT po3eTKY JUCTHEB U KOPHEILIO/, BO BTOPOH o/ *KU3HH — CEMEHHOM KYyCT U
ceMeHa. Ero mmpoko ynorpedsiioT B nMiy B BADEHOM U CbIpoM Buae. B Hem
conepaxkarcsa Buramunbl rpynnsl B, PP, C, E, K, a Tak:ke kapoTHH, KOTOPBIH B
OpPraHM3Me 4YeJI0BeKAa MPeBPAlIAeTCd B BUTAMUH A. JTOT OBOLI HA3bIBAETCS

Ommemvme 3nakom ~+ ece npaeujibHvle omeemoul

5. BoiOepuTe M3 NPUBEIEHHOI0 HUKE CIIMCKA CPEICTB VI MBIThSI MOCY/bI 1Ba
HauOoJiee 0e30NMACHBIX /IS 3[I0POBbSI YeJI0BeKa
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Ommemovme 3uaxom + npa@u.ﬂbl—lbld omeeni

6. /lnst npuroToBJIeHUs MPOCTHIX OyTepOPOIOB cJieayeT Hape3aTh XJied TOJIIMHOI

1. A I cm
2. A 2cm
3. A 3cm
4 A 5cm



7. Ins BapKH NepBbIX 0110 HCHOJIB3YIOTCS CJIeAyoLe BUAbI HAPe3KH KapToges:

A) bpycouku b) KyOuku B) Conomka I') Kpyxouku

(0 4151 MO

MarepuanoBeaenue

Ommembme 3uaxkom + 6ce npasujibHole omeenivl

8. K rurmennuyeckuM cBOMCTBAM TKaHEeHd OTHOCATCSH

1. TUTPOCKOITUYHOCTD

2. TEIJI03alUTHOCTh

3. W3HOCOCTOMKOCTD

4. OCBIITIAEMOCTh

5. MBIJIEEMKOCTh

6. BO3/IyXOIPOHUIIAEMOCTb

9. HatypajibHOe BOJIOKHO 00/1a1aeT CJIeXyIONUMI CBOMCTBAMU: I[BET — OeJIbIi,
YepHbIH, pblxkuii, 11uHA — 10-250 MM, H3BHTOE, O4€Hb TOHKOE, IPOYHOCTH CPEIHAA,
nymuctoe. UTo 310 32 BOJIOKHO?

(04 4: 15 ST

ManiuHoBeaeHue

10. O0paTHbIi X0 MBEHHON MAINMHBI IPUMEHSIOT IJIH covvvreerennssconnns

Pyxonenne

11. Kak Ha3pIBaeTCs TEXHUKA POCNHMCH TKAaHeH, IPH KOTOPOil pe3epBUPYIOLINH
COCTaB HAHOCSIT HA KOHTYPbI PUCYHKA /IS NIPEeJOXPAHEHHS OT NePeTeKaAHUs KPACKH
Ha COCeJHHe YYACTKHU?

[0 =15 S

12. HanummTe TpH cmoco0a M3MEeHEeHUs MACIITA0a PUCYHKA BbIIIMBKH.




13. Hannmure uBeTa, ABJSIOMINECH JTOMOJHUTEIbHBIMHU K 3€JIEHOMY, OPAHKEBOMY
U (pHO0JIeTOBOMY LIBETY:

01501 (515131 CH
OpaHKEBBIN - ..oovvniieeeannnnnn.
DUOTIETOBBIN - «voveeeeeeeeeaennnn,

KoncTpyupoBanue u Moje1upoBanmne

14. Paciindgpyiite 0003HAYCHUSI MEPOK:

15. {1t yero cymecTBYIOT NPHOABKH K MepKaM IPU MOCTPOCHUH YepTeka OCHOBBI?

(04 §: 151 K

.....................................................................................

Ommemvme 3Hakom + 6ce NPasuibHvle OMEembyl

16. 151 mocTpoeHus YepTe:ka OCHOBBI IVIEYEBOT0 U3/1e/IHsI HEOOX0IMMBI CJIeTyIONIHe
UCXOHbIE TAHHBIE:

pe3yNIbTaThl U3MEpEHUs (GUTypHI YeTOBEKa

BO3PACT U I10J1 YEJIOBEKA

Ha3HAYECHUE U3JETU

nU3MepeHus: 00pasiia MBEWHOTO U3IEIHS

wn AW~

BEJIMYMHBI TPUOABOK K MEpPKaM

Texnoaorus

Ommemvme 3nakom + npangbﬂbzﬁ omeem

17. TexHonornyeckasi onepanus coeANHEHUs1 ABYX JeTajieil IPUMEPHO PABHBIX 110
BeJIMYHHE, CJI0KEHHBIX JHIEBbIMH CTOPOHAMHU BHYTPb, CTeKKAMHU BPEeMEHHOI'0
Ha3HAYEHUsI HA3bIBAETCH:

1. A HaMeEThIBAHUE
2 A BBIMETBIBAaHHE
3. A CMEThIBaHUE

4 A MIPUMETHIBAHUE



Ommemovme 3uakom + npaguivbHulll OMeem

18. Texnosiornuyeckasi onepamusi N0 yMeHbIIIEHUIO TOJIIMIMHBI IIBA KPas JeTaau
Ha3bLIBaeTCHA

1. A CYTIO’)KMBAaHHE

2 A OTTATMBAaHUE

3. e IIPUYTIOKWBAHUE
4 A oTHapuBaHue

Ommemvme 3nakom + 6ce npaeujibHvle omeemal

19. /lois1 00pabdoTKH HM3a OOKH IPUMEHSIIOT Py4YHbI€ CTEKKH

1. BIIEPE UTOJIKY
2. Ha3aJl UTOJIKY

3. MIETEIbHbBIE

4. KpecTooOpa3Hble
5. «KO3JIUK

20. TBopueckoe 3agaHue

Bam npeonoscen pezynomam mooenuposanus hapmyka.
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1.BeinonnauTe 3cku3 hapTyka B IIBETE



2. Haueptute neranu kpos dapryka.

3. [lognumuTe Ha AETaiNsAX KPOs Ha3BaHMS M KOJIMYECTBO JI€TAJICH, JTUHUU
CepeaNHbI; CTH0, YKAKUTE HAPABJICHUE JOJIECBOM HUTH.

4. YkaxuTe CUITydT (KOHCTPYKIIHIO) (DapTyKa U €ro 0COOEHHOCTH.

5. llepeuucnure marepuanbl, U3 KOTOPBIX MOXXHO BBINOJHUTH TaKylO
MOJIENb.




	Тесты 7 класс
	Безопасные приемы труда
	1. Какое приспособление защищает пальцы от прокола иглой?
	2. Почему нельзя высыпать мокрый картофель на сковороду с раскаленным маслом?

	Кулинария
	3. Установите соответствие между способами приготовления яиц в кипящей воде и временем приготовления.
	4. Этот овощ - двулетнее растение семейства зонтичных, в первый год жизни образует розетку листьев и корнеплод, во второй год жизни — семенной куст и семена. Его широко употребляют в пищу в вареном и сыром виде. В нем содержатся витамины группы В, РР, С, Е, К, а также каротин, который в организме человека превращается в витамин А. Этот овощ называется ………………………………………………. .
	Отметьте знаком + все правильные ответы

	5. Выберите из приведенного ниже списка средств для мытья посуды два наиболее безопасных для здоровья человека
	Отметьте знаком + правильный ответ

	6. Для приготовления простых бутербродов следует нарезать хлеб толщиной
	7. Для варки первых блюд используются следующие виды нарезки картофеля:

	Материаловедение
	Отметьте знаком + все правильные ответы
	8. К гигиеническим свойствам тканей относятся
	9. Натуральное волокно обладает следующими свойствами: цвет – белый, черный, рыжий, длина – 10-250 мм, извитое, очень тонкое, прочность средняя, пушистое. Что это за волокно?

	Машиноведение
	10. Обратный ход швейной машины применяют для ………………..

	Рукоделие
	11. Как называется техника росписи тканей, при которой резервирующий состав наносят на контуры рисунка для предохранения от перетекания краски на соседние участки?
	12. Напишите три способа изменения масштаба рисунка вышивки.
	13. Напишите цвета, являющиеся дополнительными к зеленому, оранжевому и фиолетовому цвету:

	Конструирование и моделирование
	14. Расшифруйте обозначения мерок:
	15. Для чего существуют прибавки к меркам при построении чертежа основы?
	Отметьте знаком + все правильные ответы

	16. Для построения чертежа основы плечевого изделия необходимы следующие исходные данные:

	Технология
	Отметьте знаком + правильный ответ
	17. Технологическая операция соединения двух деталей примерно равных по величине, сложенных лицевыми сторонами внутрь, стежками временного назначения называется:
	Отметьте знаком + правильный ответ

	18. Технологическая операция по уменьшению толщины шва края детали называется
	Отметьте знаком + все правильные ответы

	19. Для обработки низа юбки применяют ручные стежки



